/lextimst No6



[1aan Aexitnm

DAEKTPOMATHETMIM

% MArHMTHOE NOAE B BAOKYYME

% MArHmTHOE nNoae

o BEekTop MHAYKLUMM MOTHUTHOTO MOAS
% Cuabl AMnepa

% 3akoH buno-Casapa-Aanaaca

% HanpaKeHHOCTb MATHUTHOTO MOAS

% 30OKOH MOAHOIO TOKQO AAS MQATHUTHOIO MOAS B
BOKYYME



MardamrHoe 1mose B
BaKyyMe




MardamurtHoe 1rmoae
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BexTop nHaykiiin
MAaTrHUTHOTO IIOAS

* MArHMTHAOS MHAYKLIMA B — BEKTOPHOI BEAMYMHAQ,
ABAAOLLLOACH CUMAOBOM XAPAKTEPUCTUKOM
MOTHUTHOTO MOAS (Ero AENCTBUS HA 3APKEHHbIE 4
4ACTMLLBI) B AQHHOM TOYKE MPOCTPAHCTBA.
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JdakoH buo-Casapa-
/laniaaca
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HarmpsioxkeHHOCTD
MarHMTHOTO I10AS



JAaKOH ITOAHOTIO TOKa AAsI
MATrHMTHOTO ITOAS B
BaKyyMe

e TEOPEMA O LUMPKYAILUM BEKTOPA B
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